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Garantía  | Warranty

Aplicaciones  |

Propiedades  |

Lisos y Texturados

Características técnicas  |
Peso | Weight

Espesor | Thickness

Ancho | Width

Longitud de pieza | Standard roll lenght

Columna de agua | Water column

Resistencia a la tracción (urdimbre/trama)
Tensile strength (warp/weft)

Resistencia al desgarro (urdimbre/trama)
Tear strength (warp/weft)

 (

Repelencia al aceite | Oil repellency

Repelencia al agua | Water repellency

Comportamiento en ambiente salino 
Performance in saline environment

Resistencia a los agentes químicos
Resistance to chemical agents diluted in water

Actividad antimicrobiana
Antimicrobial activity

Características del tejido  |
Composición | Composition

Tipo de tejido | Type of fabric

Acabado | Finish
S

Uso | Use

Seguridad, salud y medioambiente  |

Aspecto
y tacto téxtil

Tejidos aptos 
para impresión

Aptos para 
ambientes marinos

Fácil
mantenimiento

Ahorro 
energético

Ahorro 
económico

Resistentes al 
paso del tiempo

OFICINA CENTRAL / HEADQUARTERS

Tel./Phone
www.recasens.com

Protección UV

UV Standard

Solidez del color a la luz 
e intemperie

Colour fastness to sunlight 
and weather

Estabilidad
dimensional

Dimensional
stability

Repelencia al agua 
y aceite

Repellence to water 
and oil

Permeabilidad
al vapor de agua

Permeability
to steam

Resistencia al moho, 
bacterias y hongos

Resistance to mould, 
bacteria and fungi
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Lisos y Texturados Solids & Textured

R-217 IVORY R-185
PUMPKIN

R-100

R-188  LEMON

R-779
BEIGE TWEED

R-148 DESIERTO 
DESERT

R-139 TOSTADO
HEATHER BEIGE

R-239 TWEED AMARILLO 
YELLOW TWEED

R-145 TENERIFE

R-220 ARGÉN
ARGENT

R-182
VERMILLION

R-178
TOAST

R-237 PINEAPPLE

R-241R-180 SAND

R-115 CREAM

R-229
SAPPHIRE

R-143 CÁÑAMO 
HEMP BEIGE

R-222
OAK BUFF

R-121  WHEAT

R-133 CANELA
CINNAMON

R-099 WHITE
”

R-104 CASTAÑO 
CHESTNUT

R-126 LINEN

R-122 SEASHELL

R-106 MELOCOTÓN 
FLAMINGO

R-108 VAINILLA 
VANILLA 

R-317 BEECH

R-193 CELESTE 
LIGHT BLUE

R-107 CHAMPÁN 
CHAMPAGNE

R-117 RAW

R-113 CAVA

R-415 MÁRMOL 
MARBLE

R-119 DUNA

R-177
BURGUNDY

R-300 AVENA R-314 MAPLE

R-105 SALMON
1

R-293 TWEED ARGÉN 
ARGENT TWEED

R-169
STEEL BLUE

So
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R-554 AMARILLO
YELLOW

1886BCN

R-195 CACAO
”NEW

NEW

R-176 ROJO - RED

NEW

R-775 TWEED LINO
LINEN TWEED

- U V  P R O T E C T I O N  A N D  D U R A B I L I T Y  -

R-240 HONEY

- P R O T E C C I Ó N  U V  Y  D U R A B I L I D A D  -

RP

R-243 TAPENADE
”

RS

RS

R-149 CORN
RP

RS

R-244  DUN

RS

RP

R-158 OCHRE

RS R-181 COFFEE

R-111 CAMEL

R-156 MARRÓN
BROWN

R-101 MANDARINA 
MANDARIN

R-165  MAUVE

R-567 NARANJA
ORANGE

R-110 LILLY

R-295 TWEED MIEL
HONEY TWEED

R-297

R-296 LAGUNA
LAGOON

R-294 TWEED HIELO 
ICE TWEED

Tejido disponible en Recacril® System 
Fabric available in Recacril® System

RS

NEW

NEW

NEWNEW

RS

RS

RS RSRS

RS RS

RS RS RS

Tejido disponible en Recacril® Proof 
Fabric available in Recacril® Proof

RP

-

Slub Solids

R-791
BEIGE SLUB TWEED

R-793 FLAMÉ LINO 
LINEN SLUB TWEED

R-794 FLAMÉ ARENA 
SAND SLUB TWEED

R-792 FLAMÉ VISÓN 
TAUPE SLUB TWEED

R-776 TWEED VISÓN 
TAUPE TWEED

R-770 TWEED GRIS
CHARCOAL TWEED

R-198 NICKEL

R-103 BLACK

R-194 ASH

R-150 GRIS OSCURO 
DARK GREY

R-774 TWEED HUMO 
SMOKE TWEED

R-164 ANTRACITA
CHARCOAL GREY

R-127 ROCA 
MOONROCK

R-298 COAL

NEW

RS

RS RS

R-142 ESMERALDA 
EMERALD

R-171 TURQUESA 
TURQUOISE

R-232 DENIM

R-197 TWEED PLOMO 
LEAD TWEED

R-248 HUNTER

R-236 JEANS

R-186 SILVER

R-163 GREEN

R-173
DARK BLUE

R-112 GRAFITO
GRAPHITE

R-102 VERDE MUSGO 
FOREST GREEN

R-170 ALMIRANTE 
ADMIRAL BLUE

R-292 VERDE TEAL
TEAL

R-196 TITANIO 
TITANIUM

R-114 PEARL

R-172 BLUE

R-199 ATLÁNTICO
ATLANTIC BLUE

R-769
BALTIC TWEED

R-123 ARGENTA 
ARGENTA GREY

R-174
NAVY BLUE

R-138
CADET GREY

R-160 PISTACHO
PISTACHIO

R-224 GRIS PARDO 
DUN GREY

R-175
CAPTAIN NAVY

R-161 GREY

R-187 JADE

R-152 TAUPE

R-162 KHAKI

R-911 BALTIC

R-313 TWEED IGUANA
IGUANA TWEED

NEW

NEW

NEW

NEW

RS

RP

RS

RS

RS RS

RP

RS RS

RS
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R-554 AMARILLO
YELLOW

1886BCN

R-195 CACAO
”NEW

NEW

R-176 ROJO - RED

NEW

R-775 TWEED LINO
LINEN TWEED

- U V  P R O T E C T I O N  A N D  D U R A B I L I T Y  -

R-240 HONEY

- P R O T E C C I Ó N  U V  Y  D U R A B I L I D A D  -

RP

R-243 TAPENADE
”

RS

RS

R-149 CORN
RP

RS

R-244  DUN

RS

RP

R-158 OCHRE

RS R-181 COFFEE

R-111 CAMEL

R-156 MARRÓN
BROWN

R-101 MANDARINA 
MANDARIN

R-165  MAUVE

R-567 NARANJA
ORANGE

R-110 LILLY

R-295 TWEED MIEL
HONEY TWEED

R-297

R-296 LAGUNA
LAGOON

R-294 TWEED HIELO 
ICE TWEED

Tejido disponible en Recacril® System 
Fabric available in Recacril® System

RS

NEW

NEW

NEWNEW

RS

RS

RS RSRS

RS RS

RS RS RS

Tejido disponible en Recacril® Proof 
Fabric available in Recacril® Proof

RP

-

Slub Solids

R-791
BEIGE SLUB TWEED

R-793 FLAMÉ LINO 
LINEN SLUB TWEED

R-794 FLAMÉ ARENA 
SAND SLUB TWEED

R-792 FLAMÉ VISÓN 
TAUPE SLUB TWEED

R-776 TWEED VISÓN 
TAUPE TWEED

R-770 TWEED GRIS
CHARCOAL TWEED

R-198 NICKEL

R-103 BLACK

R-194 ASH

R-150 GRIS OSCURO 
DARK GREY

R-774 TWEED HUMO 
SMOKE TWEED

R-164 ANTRACITA
CHARCOAL GREY

R-127 ROCA 
MOONROCK

R-298 COAL

NEW

RS

RS RS

R-142 ESMERALDA 
EMERALD

R-171 TURQUESA 
TURQUOISE

R-232 DENIM

R-197 TWEED PLOMO 
LEAD TWEED

R-248 HUNTER

R-236 JEANS

R-186 SILVER

R-163 GREEN

R-173
DARK BLUE

R-112 GRAFITO
GRAPHITE

R-102 VERDE MUSGO 
FOREST GREEN

R-170 ALMIRANTE 
ADMIRAL BLUE

R-292 VERDE TEAL
TEAL

R-196 TITANIO 
TITANIUM

R-114 PEARL

R-172 BLUE

R-199 ATLÁNTICO
ATLANTIC BLUE

R-769
BALTIC TWEED

R-123 ARGENTA 
ARGENTA GREY

R-174
NAVY BLUE

R-138
CADET GREY

R-160 PISTACHO
PISTACHIO

R-224 GRIS PARDO 
DUN GREY

R-175
CAPTAIN NAVY

R-161 GREY

R-187 JADE

R-152 TAUPE

R-162 KHAKI

R-911 BALTIC

R-313 TWEED IGUANA
IGUANA TWEED

NEW

NEW

NEW

NEW

RS

RP

RS

RS

RS RS

RP

RS RS

RS



Clásicos
Classics

UV PROTECTION AND DURABILITY

PROTECCIÓN UV Y DURABILIDAD
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Características del tejido  | Fabric characteristics
Composición | Composition 100% Fibra acrílica tintada en masa | 

Tipo de tejido | Type of fabric Acrílico reversible | 

Acabado | Finish

-

Uso | Use Exterior | Outdoor

Easy to clean

Aspecto
y tacto téxtil

Tejidos aptos 
para impresión

Aptos para 
ambientes marinos

Fácil
mantenimiento

Ahorro 
energético

Ahorro 
económico

Resistentes al 
paso del tiempo

-

Seguridad, salud y medioambiente  | Safety, health and environment
Factor de protección ultravioleta - UPF 
Ultraviolet protection factor - UPF UV80 (Excellent protection)

UV Standard 801

OFICINA CENTRAL / HEADQUARTERS
Travessera de Gràcia, 18-20 - 08021 Barcelona (Spain)
Tel./Phone: +34 932 002 700 - Fax: +34 932 021 932 
info@recasens.com - www.recasens.com

Características técnicas  | Technical characteristics
Peso | Weight 2

Espesor | Thickness

Ancho | Width
standard

optional

Longitud de pieza | Standard roll length 60 m

Columna de agua | Water column

Resistencia a la tracción (urdimbre/trama)
Tensile strength (warp/weft)

Resistencia al desgarro (urdimbre/trama)
Tear strength (warp/weft)

Repelencia al aceite | Oil repellency

Repelencia al agua | Water repellency

Comportamiento en ambiente salino
Performance in saline environment

Resistencia a los agentes químicos
Resistance to chemical agents diluted in water

Actividad antimicrobiana | Antimicrobial activity

Clásicos
Classics

Propiedades  | Properties

Aplicaciones | Applications

Protección UV

UV Standard

Solidez del color a la luz 
e intemperie

Colour fastness to sunlight 
and weather

Estabilidad
dimensional

Dimensional
stability

Repelencia al agua 
y aceite

Repellence to water 
and oil

Permeabilidad
al vapor de agua

Permeability
to steam

Resistencia al moho, 
bacterias y hongos

Resistance to mould, 
bacteria and fungi
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OFICINA CENTRAL / HEADQUARTERS
Travessera de Gràcia, 18-20 - 08021 Barcelona (Spain)
Tel./Phone: +34 932 002 700 - Fax: +34 932 021 932 
info@recasens.com - www.recasens.com
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R-055 BLANCO AMARILLO - WHITE YELLOW 16,9cm / 6,6” 120cm /47”
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- U V  P R O T E C T I O N  A N D  D U R A B I L I T Y  -

R-016 BLANCO AZUL - WHITE BLUE Rapport / Repeat 16,9cm / 6,6” 120cm / 47”

R-166 Rapport / Repeat 16,9cm / 6,6” 120cm / 47”

R-012 BLANCO ROJO - WHITE RED Rapport / Repeat 16,9cm / 6,6” 120cm / 47”

R-144 MAELLA Rapport / Repeat 16,9cm / 6,6” 120cm / 47”

R-014 BLANCO VERDE - WHITE GREEN Rapport / Repeat 16,9cm / 6,6” 120cm / 47”

R-017 BLANCO NEGRO - WHITE BLACK Rapport / Repeat 16,9cm / 6,6” 120cm / 47”

R-630 ZAIDÍN Rapport / Repeat 16,9cm / 6,6” 120cm / 47”

R-223 PERELLÓ Rapport / Repeat 16,9cm / 6,6” 120cm / 47”

R-252 VAINILLA BEIGE - VANILLA BEIGE Rapport / Repeat 16,9cm / 6,6” 120cm / 47”

R-206 CABANES Rapport / Repeat 16,9cm / 6,6” 120cm / 47”

R-211 FALSET Rapport / Repeat 16,7cm / 6,6” 120cm / 47”

R-058 OCRE MARRÓN - OCHRE BROWN Rapport / Repeat 19,8cm / 7,8” 120cm / 47”

R-061 BLANCO GRIS - WHITE GREY Rapport / Repeat 16,9cm / 6,6” 120cm / 47”

R-056 BLANCO MARRÓN - WHITE BROWN Rapport / Repeat 16,9cm / 6,6” 120cm / 47”

R-058 OCRE MARRÓN - OCHRE BROWN

R-630 ZAIDÍN

R-223 PERELLÓ

R-252 VAINILLA BEIGE - VANILLA BEIGE 

R-206 CABANES

R-056 BLANCO MARRÓN - WHITE BROWN

R-061 BLANCO GRIS - WHITE GREY

R-211 FALSET 

R-055 BLANCO AMARILLO - WHITE YELLOW

R-012 BLANCO ROJO - WHITE RED

R-016 BLANCO AZUL - WHITE BLUE

R-166

R-014 BLANCO VERDE - WHITE GREEN

R-144 MAELLA

R-017 BLANCO NEGRO - WHITE BLACK
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UNIQUE PATTERNS
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The technical characteristics shown are average values with a +/-5% tolerance. The data indicated in this document are the result of laboratory tests or technical calculations in accordance with current regulations. As our products are constantly evolving, 
according to market demands and technical progress, S.A. RECASENS reserves the right to change these data at any time. It is the customer’s responsibility to check that the data they are consulting are from the most recent update. The customer 
shall be responsible for the correct use of the fabric with regard to the applications for which it has been designed and recommended. S.A. RECASENS accepts no responsibility regarding the assembly and installation of its products. It also accepts no 
responsibility for its products being installed in non-compliance with current regulations. The photographs and descriptions in this catalogue have no contractual value, they are indicated for guidance only. S.A. RECASENS reserves the right to make any 

Las características técnicas indicadas son valores medios con una tolerancia de +/-5%. Los datos indicados en el presente documento son resultado de ensayos realizados en laboratorio o de cálculos técnicos conformes a las normativas vigentes. Dado 

-

tienen ningún valor contractual, se indican únicamente a título orientativo. S.A. RECASENS se reserva en todo momento el derecho de hacer las modicaciones que considere oportunas. Copyright © 2022 S.A. RECASENS. Todos los derechos reservados.

OFICINA CENTRAL / HEADQUARTERS
Travessera de Gràcia, 18-20 - 08021 Barcelona (Spain)
Tel./Phone: +34 932 002 700 - Fax: +34 932 021 932 
info@recasens com - www.recasens.com

Características técnicas  | Technical characteristics
Peso | Weight 305 g/m2 UNE-EN 12127

Espesor | Thickness 0,55 mm UNE-EN ISO 5084

Ancho | Width
120 cm (estándar | standard)
152 cm (según referencia | depending on reference)
220 / 250 / 300 cm (opcional | optional)

Longitud de pieza | Standard roll length 60 m 

Columna de agua | Water column UNE-EN 20811

Resistencia a la tracción (urdimbre/trama)
Tensile strength (warp/weft)

165/85 daN/ 5 cm UNE-EN ISO 13934-1

Resistencia al desgarro (urdimbre/trama)
Tear strength (warp/weft)

4,5/3 daN UNE-EN ISO 13937-2

4-5 (Buena-Excelente) Escala de grises
7-8 (Muy buena-Excelente) Escala de azules 
4-5 (Good-Excellent) Grey Scale
7-8 (Very Good-Excellent) Blue Scale 

UNE-EN ISO 105 B02

4 (Buena) Escala de grises
4 (Good) Grey Scale

UNE-EN ISO 105 B04

Repelencia al aceite | Oil repellency UNE-EN ISO 14419

Repelencia al agua | Water repellency UNE-EN ISO 4920

Comportamiento en ambiente salino 
Performance in saline environment

Sin apollamiento. Sin agrietamiento. Sin cambios
No blistering. No cracking. No change

UNE-EN ISO 9227

Resistencia a los agentes químicos
Resistance to chemical agents diluted in water

Limpiacristales, amoniaco, alcohol, lejía - Sin alteraciones
UNE-EN ISO 2812-1

Actividad antimicrobiana
Antimicrobial activity

Hasta 99,99% de reducción del crecimiento de bacterias
Up to 99,99% bacteria growth reduction

AATCC Test Method 100-2012 

Características del tejido  | Fabric characteristics
Composición | Composition 100% Fibra acrílica tintada en masa | 
Tipo de tejido | Type of fabric Acrílico reversible | Reversible acrylic

Acabado | Finish
generando una barrera anti-manchas y anti-moho y permite transpirar al tejido.
S ty Process” treatment for awnings: repels water and dirt, creating
an anti-stain and anti-mould barrier, whilst allowing the canvas to breathe.

BS 7209 

Uso | Use Exterior | Outdoor

Seguridad, salud y medioambiente  | Safety, health and environment
Factor de protección ultravioleta - UPF UV80 (Excelente protección) 

UV Standard 801

Textile look and feel Printable fabrics Suitable for marine 
environments

Easy to clean Energy saving Cost saving Stands the 
test of time

Aspecto
y tacto téxtil

Tejidos aptos 
para impresión

Aptos para 
ambientes marinos

Fácil
mantenimiento

Ahorro 
energético

Ahorro 
económico

Resistentes al 
paso del tiempo



R-060 BRONX Rapport | Repeat : 14,8 cm | 5.9” 120 cm | 47”

Museo Disseny Hub, Barcelona

Fantasía  – Fantasy

Gris Grey
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Fantasía  – Fantasy

R-063 BAYSIDE Rapport | Repeat : 14,7 cm | 5.8” 120 cm | 47”

R-089 GLENDALE Rapport | Repeat : 23,6 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-086 CONCORD Rapport | Repeat : 23,6 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-063 BAYSIDE R-086 CONCORD 

R-089 GLENDALE

RS

RS
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R-284 SUNNYSIDE Rapport | Repeat : 29,5 cm | 11.6” 120 cm | 47”

R-282 PELHAM Rapport | Repeat : 29,6 cm | 11.6” 120 cm | 47”

R-284 SUNNYSIDE

R-094 PRATI Rapport | Repeat : 6,2 cm | 2.4” 120 cm | 47”

R-282 PELHAMR-094 PRATI



Fantasía  – Fantasy

Rapport | Repeat : 30,3 cm | 11.9” 120 cm | 47”

Rapport | Repeat : 23,5 cm | 9.2” 120 cm | 47”

Rapport | Repeat : 30,3 cm | 11.9” 120 cm | 47”R-322 BONANOVA NEW

R-326 CERCS NEW

R-321 GRACIA NEW

R-321 GRACIA NEW R-322 BONANOVA NEW

NEWR-326 CERCS
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R-348 ULLA Rapport | Repeat : 40 cm | 15.7” 120 cm | 47”

R-346 TAMBRE Rapport | Repeat : 30 cm | 11.8” 120 cm | 47”

R-346 TAMBRE

R-348 ULLA

Rapport | Repeat : 9,8 cm | 3.9” 120 cm | 47”

R-328 SANTS NEW

R-328 SANTS NEW



Fantasía  – Fantasy

R-349 CABRIEL Rapport | Repeat : 40 cm | 15.7” 120 cm | 47”

R-747 BEGUR Rapport | Repeat : 19,5 cm | 7.7” 120 cm | 47”

R-418 ESTELLA Rapport | Repeat : 19,5 cm | 7.7” 120 cm | 47”

R-349 CABRIEL R-418 ESTELLA 

R-747 BEGUR
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R-809 MOTRICO

R-809 MOTRICO Rapport | Repeat : 29,4 cm | 11.6” 120 cm | 47”
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R-085 CLAREMONT Rapport | Repeat : 23,7 cm | 9.3” 120 cm | 47”

Fantasía  – Fantasy

Marrón 
Brown

La Pedrera, Barcelona
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R-242 ZAHARA Rapport | Repeat : 18,9 cm | 7.4” 120 cm | 47”

R-231 GALDAR Rapport | Repeat : 19,7 cm | 7.7” 120 cm | 47”

R-231 GALDAR

R-242 ZAHARA

R-097 TRASTÉVERE Rapport | Repeat : 6,2 cm | 2.4” 120 cm | 47”

R-097 TRASTÉVERE



Fantasía  – Fantasy

R-278 WESTMINSTER Rapport | Repeat : 23,5 cm | 9.2” 120 cm | 47”

Rapport | Repeat : 30,3 cm | 11.9” 120 cm | 47”

R-280 MIDWOOD Rapport | Repeat : 29,8 cm | 11.7” 120 cm | 47”

R-278 WESTMINSTER R-280 MIDWOOD

R-323 BORN NEW

R-323 BORN NEW



Fantasía  – Fantasy
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R-350 SELLA Rapport | Repeat : 40 cm | 15.7” 120 cm | 47”

Rapport | Repeat : 23,5 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-350 SELLA

Rapport | Repeat : 23,5 cm | 9.2” 120 cm | 47”R-324 VALLS NEW

R-325 AVIÁ NEW

R-324 VALLS NEW R-325 AVIÁ NEW

RS



Fantasía  – Fantasy

R-351 ARGA Rapport | Repeat : 30 cm | 11.8” 120 cm | 47”

R-353 MUGA Rapport | Repeat : 40 cm | 15.7” 120 cm | 47”

R-352 SEGRE Rapport | Repeat : 40 cm | 15.7” 120 cm | 47”

R-351 ARGA R-352 SEGRE

R-353 MUGA

RS



Fantasía  – Fantasy
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R-414 CIES Rapport | Repeat : 4,2 cm | 1.6” 120 cm | 47”

R-409 CASPE Rapport | Repeat : 11,7 cm | 4.6” 120 cm | 47”

R-409 CASPE

R-414 CIES

R-354 BESÓS Rapport | Repeat : 40 cm | 15.7” 120 cm | 47”

R-354 BESÓS



Fantasía  – Fantasy

R-428 GANDÍA Rapport | Repeat : 23,5 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-706 XÁTIVA Rapport | Repeat : 19,5 cm | 7.7” 120 cm | 47”

R-448 NÁJERA Rapport | Repeat : 29,4 cm | 11.6” 120 cm | 47”

R-428 GANDÍA R-448 NÁJERA

R-706 XÁTIVA



Fantasía  – Fantasy
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R-749 CALPE Rapport | Repeat : 23,7 cm | 9.3” 120 cm | 47”

R-724 ELDA Rapport | Repeat : 23,4 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-724 ELDA

R-749 CALPE

R-708 LORCA Rapport | Repeat : 19,5 cm | 7.7” 120 cm | 47”

R-708 LORCA



Fantasía  – Fantasy

R-798 ARANJUEZ Rapport | Repeat : 23,4 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-807 NIJAR Rapport | Repeat : 23,3 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-806 ARUCAS Rapport | Repeat : 28,3 cm | 11.1” 120 cm | 47”

R-798 ARANJUEZ R-806 ARUCAS

R-807 NIJAR



Fantasía  – Fantasy
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R-817 OLITE Rapport | Repeat : 19,6 cm | 7.7” 120 cm | 47”

R-812 INCA Rapport | Repeat : 1 cm | 0.4” 120 cm | 47”

R-812 INCA

R-817 OLITE

R-810 BAEZA Rapport | Repeat : 37,8 cm | 14.9” 120 cm | 47”

R-810 BAEZA



Fantasía  – Fantasy

R-876 GALDANA Rapport | Repeat : 29,2 cm | 11.5” 120 cm | 47”

R-827 TOLEDO Rapport | Repeat : 18,9 cm | 7.4” 120 cm | 47”

R-827 TOLEDO R-876 GALDANA



R-247 MANACOR Rapport | Repeat : 29,2 cm | 11.5” 120 cm | 47”

Fantasía  – Fantasy

Amarillo
Yellow

Paseo de Gracia, Barcelona
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Fantasía  – Fantasy

R-358 GES Rapport | Repeat : 40 cm | 15.7” 120 cm | 47”

R-412 MOTRIL Rapport | Repeat : 10,6 cm | 4.2” 120 cm | 47”

R-360 RIBES Rapport | Repeat : 40 cm | 15.7” 120 cm | 47”

R-358 GES R-360 RIBES

R-412 MOTRIL



Fantasía  – Fantasy
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R-422 MOJACAR Rapport | Repeat : 16,8 cm | 6.6” 120 cm | 47”

R-419 RONDA Rapport | Repeat : 19,5 cm | 7.7” 120 cm | 47”

R-419 RONDA

R-422 MOJACAR

R-417 TOSSA Rapport | Repeat : 19,6 cm | 7.7” 120 cm | 47”

R-417 TOSSA



Fantasía  – Fantasy

R-423 CAMBRILS Rapport | Repeat : 19,5 cm | 7.7” 120 cm | 47”

R-720 MIJAS Rapport | Repeat : 23,4 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-466 SIRIA Rapport | Repeat : 19,5 cm | 7.7” 120 cm | 47”

R-423 CAMBRILS R-466 SIRIA

R-720 MIJAS



Fantasía  – Fantasy
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R-848 LAREDO Rapport | Repeat : 19,6 cm | 7.7” 120 cm | 47”

R-813 ASTÚN Rapport | Repeat : 29,5 cm | 11.6” 120 cm | 47”

R-813 ASTÚN

R-848 LAREDO

R-748 ANAGA Rapport | Repeat : 16,9 cm | 6.6” 120 cm | 47”

R-748 ANAGA



Fantasía  – Fantasy

R-970 VALDUNCIEL Rapport | Repeat : 29,3 cm | 11.5” 120 cm | 47”

R-970 VALDUNCIEL



R-362 MENOR Rapport | Repeat : 40 cm | 15.7” 120 cm | 47”

Fantasía  – Fantasy

Rojo Red
Arco de Triunfo, Barcelona
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Fantasía  – Fantasy

R-363 CONGOST Rapport | Repeat : 30 cm | 11.8” 120 cm | 47”

R-430 BARÁ Rapport | Repeat : 23,5 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-365 FRESER Rapport | Repeat : 40 cm | 15.7” 120 cm | 47”

R-363 CONGOST R-365 FRESER

R-430 BARÁ

RS



Fantasía  – Fantasy
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R-501 BLANES Rapport | Repeat : 19,5 cm | 7.7” 120 cm | 47”

R-460 SAGARÓ Rapport | Repeat : 23,9 cm | 9.4” 120 cm | 47”

R-460 SAGARÓ

R-501 BLANES

R-434 DALIAS Rapport | Repeat : 29 cm | 11.4” 120 cm | 47”

R-434 DALIAS



Fantasía  – Fantasy

R-700 ANTILLA Rapport | Repeat : 9,8 cm | 3.9” 120 cm | 47”

R-803 ALCIRA Rapport | Repeat : 23,3 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-701 YECLA Rapport | Repeat : 9,8 cm | 3.9” 120 cm | 47”

R-700 ANTILLA R-701 YECLA

R-803 ALCIRA

RS



Fantasía  – Fantasy
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R-841 ALCUDIA Rapport | Repeat : 23,4 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-837 MONTIJO Rapport | Repeat : 23,4 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-837 MONTIJO

R-841 ALCUDIA

R-821 DEBA Rapport | Repeat : 29,7 cm | 11.7” 120 cm | 47”

R-821 DEBA



Fantasía  – Fantasy

R-843 BREDA Rapport | Repeat : 23,4 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-882 ASTORGA Rapport | Repeat : 29,2 cm | 11.5” 120 cm | 47”

R-874 LLIVIA Rapport | Repeat : 23,4 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-843 BREDA R-874 LLIVIA

R-882 ASTORGA



Fantasía  – Fantasy
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R-971 TRUJILLO

R-971 TRUJILLO Rapport | Repeat : 29,3 cm | 11.5” 120 cm | 47”
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R-167 TARIFA Rapport | Repeat : 23,4 cm | 9.2” 120 cm | 47”

Fantasía  – Fantasy

Azul Blue
Casa Batlló, Barcelona



Fantasía  – Fantasy
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R-355 DARÓ Rapport | Repeat : 40 cm | 15.7” 120 cm | 47”

Rapport | Repeat : 23,5 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-355 DARÓ

R-245 NAVIA Rapport | Repeat : 29,2 cm | 11.5” 120 cm | 47”

R-245 NAVIA

R-327 MÓSTOLES NEW

R-327 MÓSTOLES NEW



Fantasía  – Fantasy

R-356 RUPIT Rapport | Repeat : 40 cm | 15.7” 120 cm | 47”

R-425 LUARCA Rapport | Repeat : 19,7 cm | 7.7” 120 cm | 47”

R-416 NERJA Rapport | Repeat : 9,8 cm | 3.9” 120 cm | 47”

R-356 RUPIT R-416 NERJA

R-425 LUARCA

RS



Fantasía  – Fantasy
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R-737 MEDITERRÁNEO Rapport | Repeat : 23,4 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-447 REUS Rapport | Repeat : 23,5 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-447 REUS

R-737 MEDITERRÁNEO

R-445 TONA Rapport | Repeat : 29,3 cm | 11.5” 120 cm | 47”

R-445 TONA



Fantasía  – Fantasy

R-969 VALDESPINA Rapport | Repeat : 29,3 cm | 11.5” 120 cm | 47”

R-801 SALOU Rapport | Repeat : 29,4 cm | 11.6” 120 cm | 47”

R-801 SALOU R-969 VALDESPINA



R-098 TREVI Rapport | Repeat : 6,2 cm | 2.4” 120 cm | 47”

Fantasía  – Fantasy

Verde
Green

Parc del Laberint d’Horta, Barcelona
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Fantasía  – Fantasy

R-341 TAJO Rapport | Repeat : 40 cm | 15.7” 120 cm | 47”

R-345 ODIEL Rapport | Repeat : 40 cm | 15.7” 120 cm | 47”

R-343 TORMES Rapport | Repeat : 40 cm | 15.7” 120 cm | 47”

R-341 TAJO R-343 TORMES

R-345 ODIEL



Fantasía  – Fantasy
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R-413 BERMEO Rapport | Repeat : 10,7 cm | 4.2” 120 cm | 47”

R-411 MONTORNÉS Rapport | Repeat : 23,5 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-411 MONTORNÉS

R-413 BERMEO

R-408 JACA Rapport | Repeat : 7,2 cm | 2.8” 120 cm | 47”

R-408 JACA 



Fantasía  – Fantasy

R-435 BÉJAR Rapport | Repeat : 19,8 cm | 7.8” 120 cm | 47”

R-465 GRECIA Rapport | Repeat : 29,4 cm | 11.6” 120 cm | 47”

R-437 DOÑANA Rapport | Repeat : 19,5 cm | 7.7” 120 cm | 47”

R-435 BÉJAR R-437 DOÑANA

R-465 GRECIA



Fantasía  – Fantasy
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R-725 ÉCIJA Rapport | Repeat : 23,4 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-723 JAVEA Rapport | Repeat : 23,4 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-723 JAVEA

R-725 ÉCIJA

R-707 ARIDANE Rapport | Repeat : 9,8 cm | 3.8” 120 cm | 47”

R-707 ARIDANE 

RS



Fantasía  – Fantasy

R-742 SARRIA Rapport | Repeat : 23,4 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-808 OROTAVA Rapport | Repeat : 23,4 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-804 MÉRIDA Rapport | Repeat : 23,4 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-742 SARRIA R-804 MÉRIDA

R-808 OROTAVA



Fantasía  – Fantasy
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R-855 TORCAL Rapport | Repeat : 23,4 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-854 JUMILLA Rapport | Repeat : 19,4 cm | 7.6” 120 cm | 47”

R-854 JUMILLA

R-855 TORCAL

R-825 JEREZ Rapport | Repeat : 23,5 cm | 9.2” 120 cm | 47”

R-825 JEREZ



Fantasía  – Fantasy

R-960 ALMENARA Rapport | Repeat : 14,7 cm | 5.8” 120 cm | 47”

R-960 ALMENARA




